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A. Materiál:  
Bod rokovania Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti  na školách 

a školských zariadeniach   
Na prerokovanie MsZ dňa 03.11.2021 

Predložené členom MsZ dňa 27.11.2021 

Predkladateľ PaedDr. Janka Lokajová, vedúca oddelenia školstva a športu 

Spravodajca PaedDr. Janka Lokajová, vedúca oddelenia školstva a športu 

Na základe Plánu rokovaní MsR a MsZ na 2. polrok 2021.                                            

Prizvaný - 

Stanovisko komisií Komisia školstva, športu a voľnočasových aktivít dňa 12.10.2021 
berie na vedomie – hlasovanie 10-0-0 
Mestská rada odporúča mestskému zastupiteľstvu zobrať na 
vedomie – hlasovanie  4-0-0 

Zoznam príloh Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti – Príloha 01 

 

B. Návrh na uznesenie: 
 
Mestské zastupiteľstvo v Ružomberku: 
 

I. berie na vedomie predloženú správu o výchovno-vzdelávacej činnosti  na školách 
a školských zariadeniach Mesta Ružomberok. 

                     

C. Dôvodová správa  
V tejto predloženej správe je podaný sumár základných informácií o školskom roku 2020/2021 
na školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Ružomberok. 
Jednotlivé údaje sú prevzaté zo správ riaditeľov a štatistických výkazov týchto zariadení, ktoré 
boli prerokované v príslušnej Rade školy.  
1 exemplár správy z každej školy a školského zariadenia je k nahliadnutiu na Oddelení školstva 
a športu – referáte Školský úrad. 
Správy o výchovno-vzdelávacej činnosti sú školy a školské zariadenia povinné spracovať na základe 
zákona NR SR č.596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve. Vyhláška 
Ministerstva školstva SR č.435/2020 Z. z. o štruktúre a obsahu správ o výchovno-vzdelávacej 
činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských zariadení dáva presný návod, akú má mať 
správa štruktúru a obsah.  
Správu za predchádzajúci školský rok predkladá riaditeľ školy po jej prerokovaní v pedagogickej rade 
príslušnému orgánu školskej samosprávy do 15. októbra príslušného kalendárneho roka a na 
schválenie zriaďovateľovi do 31. októbra príslušného roka. Prílohou správy je vyjadrenie príslušného 
orgánu školskej samosprávy k predkladanej správe.  
Riaditeľ školy správu zverejní v škole na obvyklom mieste a na webovom sídle školy alebo školského 
zariadenia, ak je zriadené, najneskôr do 31. decembra.  

 
D. Dopad na rozpočet 
Bez dopadu na rozpočet 
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